

Страх – движущая сила нашего мира. Именно страх заставил человека взять дубинку и отогнать хищника от своего жилища. Страх перед болезнью вынудил людей заняться медициной. Страх не успеть, сподвиг человечество изобрести транспорт. Даже Бога придумали лишь из-за страха, что смерть – это конец всему.

Если ты смог преодолеть свой страх, то становишься всемогущим, ничто уже не сможет тебя остановить. Все двери становятся открытыми. О да, куча людей заработала целые состояния, продвигая свои теории борьбы со страхами. Разбери на части, посмотри ему в глаза, вспомни первый случай, когда ты столкнулся с пугающим явлением. Сделай то, сделай это, и ты станешь свободным.

Чушь, какая же несусветная чушь! Настоящий страх невозможно победить. Он часть тебя. Часть, которая вечно будет отравлять разум. Насекомое, что опутывает своими щупальцами всё естество, от которого невозможно избавиться, ибо оно уже глубоко внутри. Можно на время забыться, внушить себе, что всё это бред и бояться нечего, но это неправда. Страх – это то, что всегда будет с тобой. И только смерть разлучит вас.

Смерть – вот настоящее избавление от всего, что так мучает на жизненном пути. Мы так привыкли бояться её, что перестаём осознавать как она прекрасна. Но ведь смерть – это настоящий синоним свободы. Свободы от каких-либо условностей, мнения окружающих, физиологических потребностей. И самое главное, смерть – это свобода от страха. И каким бы мучительным не был уход, он всё равно несёт за собой лишь освобождение.

Но что если смерть пойдёт рука об руку со страхом? Что если в таком случае он и дальше будет преследовать вас?

Сейчас уже сложно вычислить кто стал автором этой извращённой идеи, но она пустила корни в головах чиновников. А давно известно, что если сильные мира сего что-то вбили себе в голову, то это обязательно свершится. Так и появился проект «Фобия». Смерть через страх, и даже за гранью не будет покоя.

Глава 1

Давно Лису не приходилось уходить от преследования. Он уже как-то привык, что все дела, за которые он брался, заканчивались идеально. Умный, хитрый, ловкий – всё это каждый раз позволяло выйти ему и его команде сухими из воды. Последнее дело так же прошло вполне удачно, так что причина явно не в этом. Скорее его подвела вера в собственную неуязвимость, а в этом мире нельзя быть ни чём уверенным. Не теперь, когда каждый преступник, реальный или нет, становится мишенью для государства. Ну а Лис, к сожалению, уже давно не числился добропорядочным гражданином.

Ныряя в очередную подворотню, парень обернулся проверить, есть ли за ним ещё «хвост». Одно название «Низменный квартал» говорило о многом. Хотя бы о том, что ничего кроме отбросов, как производственных, так и людских здесь не найдёшь. Болезнь уже давно поселилась на здешних улочках, так что даже государство уже перестало выделять деньги на зачистку данного квартала. Сильные мира сего решили, что одна зараза сама уничтожит другую. Тем страннее было наткнуться на ищеек так далеко от границы Низины. Просто так, из праздного любопытства, они бы не забрели сюда, а значит, кто-то их навёл на его след. Где-то рядом завелась «крыса», и первое, что он сделает, когда оторвётся от преследователей, это вычислит ублюдка и сделает так, чтобы тот сам захотел умереть как можно скорее! Жестокость никогда не была ему присуща, но сейчас под вопросом была не только его безопасность, но и его людей. Если уж решил стать лидером отщепенцев, то будь добр и ответственность за них неси.

Тяжёлые шаги и рваное дыхание тех двоих, что увязались за ним, ещё были слышны, хотя и уже не так явно, как раньше. Они довольно долго продержались, но в исходе погони Лис был уверен с самого начала. Для ищеек это просто запутанный лабиринт тёмных улиц, но

для него это был старый товарищ, который когда-то открыл новый мир. Мир воровства, обмана, опасностей, но в тоже время всевозможных авантюр и преданных соратников. Знай парень сейчас, о том, как правительство решит разделяться с такими как он, ступил бы на этот путь снова? Лис горько усмехнулся, и скользнул в очередную подворотню. А был ли у него хоть когда-то выбор?

Что может заставить прилежного ученика и неплохого спортсмена ступить на кривую дорожку? Плохая компания? Ну, это так избито. Тем более, если у ребёнка есть голова на плечах, то он никогда не свяжется с неподходящими людьми. Жажда приключений? Наверное, это тоже может стать причиной. Но разве будет думать о приключениях тот, у кого всё время расписано по минутам? Куча домашних заданий, бассейн и футбол по вечерам – всего этого ему вполне хватало. Конфликтные отношения с семьёй? Да, ему не так повезло как остальным его друзьям. У него не было постоянно балующих его мамы и папы, точнее они погибли тогда, когда память ребёнка ещё не до конца окрепла, чтобы запоминать всех близких людей. Но у него была любящая тётя, которая вкалывала на двух работах, лишь бы у Лиса было всё необходимое. Он хотел ей помочь, устроиться на какую-нибудь подработку. Но кому нужен работник 13-ти лет? Именно тогда его посетили первые мысли о краже. И всё же это было неправильно, не для того тётя горбатилась, чтобы он стал преступником. Наверное, так бы и продолжалось дальше, если бы ни авария на производстве. Авария, повлекшая за собой тяжёлый перелом у единственной кормилицы их семьи. И, как часто это бывает, работодатель сделал всё возможное, чтобы откреститься от этого случая и ничего не платить. Так они и остались совсем без денег. Кому нужен калека на работе? Она просила, унижалась, но выбила лишь жалкие гроши, которых не хватало даже на еду, что говорить о квартплате и хоть какой-нибудь одежде?

Так и появился новый он, тот, кто не побрезгует взять чужое. Тот, кто привыкнет постоянно лгать и изворачиваться. Конечно, можно притвориться, что он стал эдаким Робинотом Гудом, как любит считать Лори, но это было далеко от истины. У него никогда не было никаких благородных порывов, а лишь просто желание облегчить жизнь единственному близкому человеку. Именно тогда его настоящее имя начало отходить на второй план. Если хочешь закрепиться в преступном мире, то нужно иметь соответствующую репутацию. А кто будет всерьёз воспринимать 13-ти летнего пацана? Толи дело неуловимый Лис, на счету которого уже не одно успешное ограбление.

Парень много раз пытался понять, когда же его отношение к собственным преступлениям изменилось. Когда обычная необходимость превратилась в нечто большее? В призвание? Нет, это звучит слишком пафосно и не отображает настоящей сути. Но и врать себе не стоит, ему начало нравится то, чем он занимался. Нет, не сам факт воровства, а каждая подготовка к краже. Все эти бессонные ночи с планами зданий, изучением режима дня и ночи всех, кто хоть как-либо мог помочь или помешать задуманному. Все это бросало вызов Лису, а он, как оказалось, чертовски любил подобное. Сможет ли и в этот раз он обставить всё так, чтобы никто не смог выйти на него? Удастся ли проникнуть туда, где раньше отступали самые матёрые преступники? Подобный успех мог бы вскружить голову, но только не ему. Лис прекрасно понимал, что гордыня ослепляет и делает человека неосторожным. А он себе такой роскоши не мог позволить. Да и откровенно говоря, во всём этом была не только его заслуга. Слишком многим он обязан Змею, своему серому кардиналу. Но как бы не был силён их тандем, ставки в игре под названием «забери чужое» стали слишком высоки. И дело не в том, что их могли арестовать, это не так уж и страшно. Точнее, до недавнего времени не было страшно. С новой политикой в стране всё изменилось. И если раньше главным для него было не разочаровать тётю, которая слепо верила, что её мальчик самый честный и воспитанный на свете, то теперь на кону стояла его жизнь.

Для государства больше не существовало разницы между обычным воришкой, закоренелым уголовником или маньяком-садистом, всех их ждала одинаковая участь. «Ведь

если мы хотим жить в процветающей стране, то нужно искоренить всё то, что мешает дальнейшему развитию. Разве не стоит идеальный мир таких жертв?» Да уж, эти лозунги сейчас доносились изо всех утюгов. И самое смешное, что люди действительно начали в это верить. Ну а что, убьём десятки тысяч оступившихся, зато мир станет чище. Больше не надо будет бояться возвращаться затемно, уезжая в отпуск можно не беспокоиться за своё имущество, никто не тронет твоего ребёнка в тёмном подъезде. Если хорошенько вдуматься, то ради такого можно и пожертвовать некоторыми индивидами.

Возможно, Лис тоже согласился бы с такими рассуждениями, вот только он стал одним из тех, чья жизнь больше ничего не стоила. И всем плевать на то, что он ни разу никого и пальцем не тронул во время своей «работы». Для ищеек он просто дичь, которую нужно изловить и доставить на место. Очередной преступник, чья смерть ещё на шаг приблизит наступление идеальных времён. Да только ему было как-то плевать на всю эту демагогию. Никакая утопия не стоила жизни его и тех, кто работает вместе с ним. А значит, сейчас нужно во что бы то ни стало увести ищеек подальше от их логова, а затем разобраться с «крысой».

Убедившись, что сзади никаких преследователей уже не видно и не слышно, Лис повернул в узкую и на первый взгляд неприметную улочку. Неудивительно, что он всё же смог оторваться от преследователей. Это была его вотчина. Каждый поворот, каждое здание было ему знакомо. Змей был слишком заиклен на их безопасности и заставил каждого члена команды выучить карту района от а до я. Честно говоря, до этого момента Лис считал стратега обычным параноиком, но теперь был по-настоящему ему благодарен. Ищейки оказались слишком хороши в своём деле, так что не стоит их недооценивать. Непонятным образом они уже несколько раз настигали его, и лишь в последний момент парню удавалось сбежать.

Адреналин всё ещё чувствовался в крови, что вызывало улыбку у Лиса. Да, давно он так не развлекался. В последнее время его физическая активность как-то резко снизилась, что могло привести к вполне плачевным результатам. Всё же он вёл не совсем спокойный образ жизни, а значит, стоит поддерживать себя в форме. Времена занятий в спортивных секциях давно минули, а, значит, теперь всё в его руках.

Наверное, он так бы и дальше шёл, гордый и довольный собой, но вдалеке послышался какой-то странный звук. Звук, которому здесь не было места. Ведь всем давно было ясно, что в здешних условиях никаких животных лучше не иметь. Слишком много различной заразы они могли принести в дом. Так откуда же здесь лай собак? И почему с каждым мгновением он становится всё ближе? Неужели ищейки всерьёз объявили на него охоту? Скрыться от людей – это одно, но сможет ли он оторваться от собак, что долгие годы тренировали лишь с одной целью? Взять жертву живой или мёртвой.

Глава 2

Как быстро идеальная жизнь может превратиться в сущий ад? Для Лори этот вопрос не был риторическим. Она могла точно ответить - сутки. Понадобились какие-то сутки, чтобы мир, который она знала с детства, рухнул в одночасье. Смешно подумать какой же наивной она тогда была. Хотя, к чему лукавить, она и сейчас не особо была подготовлена к суровой действительности. Если бы не Лис, который взял её под своё крыло, то родители давно бы оплакивали её прах в местном колумбарии. Девушка, у которой было всё, что только не пожелаешь, теперь была вынуждена выживать в «Низменном квартале». В том месте, о котором даже вспомнить без содрогания нельзя. Десятки трупов, что оставались после «испуганных» преступников, и о которых некому было позаботиться после смерти, так и оставались валяться на улицах квартала. Кроме дикого смрада это принесло за собой и болезнь. Как удобно для государства, отделить данный район стеной, и вот тебе идеальное

место для реализации проекта «Фобия». Да уж, местный антураж способствует скорейшей кончине неугодных элементов.

А ведь какой-то год назад она сама доказывала друзьям, что подобный проект просто необходим их стране. Наивная шестнадцатилетняя дурочка думала, что прекрасно знает каким должен быть идеальный мир. Ох, она даже доклад писала на эту тему: «Смертная казнь, как превентивная мера всевозможных правонарушений». Как же красиво она излагала свои идеи, даже некоторые из тех, кто всегда доказывал пользу моратория переменили своё мнение.

Страна грязнет в преступлениях. Вседозволенность кружит голову и подталкивает людей к необдуманным поступкам. Интернет, телевидение, книги, компьютерные игры – всё пропитано жестокостью, и нет ничего удивительного, что со временем она стала вылезать в реальную жизнь. С каждым днём тюрьмы заполняются всё больше, и самое страшное, что это касается не только заурядных преступников с грабежами и бытовыми убийствами, количество маньяков тоже возрастает. Насильники, педофилы, и даже канныбалы теперь преспокойно проживают свою жизнь в местах не столь отдалённых, а зная несовершенство судебной системы, всегда остаётся шанс, что лет эдак через пятнадцать - двадцать они снова выйдут на улицы и продолжат начатое дело. Даже те, кто отбывает несколько пожизненных сроков, всё равно остаются в живых, ведь в стране провозглашён мораторий, а значит, эти ублюдки и дальше будут жить за счёт налогов обычных граждан.

Подобные мысли крутились не только в голове у Лори, недовольство долго копилось в умах людей, и когда-то это должно было случиться, кто-то должен был возмутиться подобным положением вещей. И однажды этот день настал. Вот только какую альтернативу смертной казни можно предложить? Электрический стул, смертельная инъекция, расстрел? За всеми этими действиями стояли обычные люди. Конечно, убийство какого-нибудь выродка, что изнасиловал и убил кучу людей, можно считать благим делом, но ведь это всё равно оставалось убийством, а эти уроды не стоят того, чтобы ещё хотя бы один человек из-за них пострадал. Можно заставить нажимать на кнопку другого заключённого, но ведь тогда государство само подарит этим преступником то, что они любят больше всего – возможность отнимать чужие жизни. Настоящий замкнутый круг.

И тут на арене появился проект «Фобия». Кто его разработал? Какие силы стоят за популяризацией данной идеи? Лори никогда не интересовалась подобными мелочами, для неё главной была сама суть проекта – инъекция особым химическим составом. Нет, она не убивала человека, а лишь вытаскивала наружу его самые главные страхи. Пытаясь укрыться от всепоглощающего страха, испытуемые сходили с ума и убивали себя, иногда целенаправленно, а иногда совершенно случайно. Пытаясь спастись от пауков, что так и норовили залезть на тело, преступник мог поджечь одежду и сгореть заживо, убегая от преследователя случайно попасть под колёса автомобиля, укрываясь от ядовитых змей залезть на верхотуру, не удержаться и упасть. Вариантов было сотня, и все они приводили к нужному результату – смерти преступника. Вот так просто, и гениально. Раньше эти люди наводили ужас на окружающих, но теперь сами оказывались на месте добычи.

Первые испытания проходили в тюрьме, и сразу же начали приносить ощутимые плоды. Конечно, изначально смертников держали за закрытыми дверьми, всё же это опасные преступники, мало ли что они могут натворить. Но потом учёные осознали, что можно обходиться и без этого. Когда человек полностью поглощён своими самыми страшными кошмарами ему не до окружающих. Да и, честно говоря, постоянно отмывать от крови и внутренностей медицинский блок всем быстро надоело. Испытуемые в приступе паники разбивали головы о стены, расцарапывали кожу, пытались вырвать глаза, язык, или даже что-то более труднодоступное. Так появились специальные полигоны смерти для особых «гостей».

После указа о том, что все игорные места должны располагаться вне черты города, владельцам подобных мест пришлось поднапрячься и выстроить новые кварталы подле крупных городов. Одним из таких мест и был «Низменный квартал», хотя тогда он носил название «Квартал удовольствий». Но вот новый указ вновь решил ударить по этой денежной нише. Мало кто верил, что это было сделано во благо народа, скорее какой-нибудь чинуша не поделил доход с владельцем Низины. Так данный квартал планомерно стал уничтожаться. То одно казино сгорит, то в публичном доме найдут смертельный вирус, то просто пустят слух о маньяке-садисте. Вот и пришлось владельцу паковать вещички и искать более выгодное место. И квартал начал потихоньку вымирать. Мало кто решил здесь остаться. Лишь те, кому было больше некуда идти, и те, чьей свободе явственно угрожало правосудие.

Кто бы мог подумать, что и Лори однажды придётся здесь прятаться? Ей, дочери успешного судьи больше некуда будет податься кроме как в место соседствующее с «полигонами смерти». Но, как говорил Лис, всегда нужно держаться максимально близко к опасности, и тогда шансы остаться незамеченным увеличиваются во сто крат.

Лис... Если бы по близости была хоть одна церковь, то она точно бы поставила свечку за его здоровье. Конечно, у него были свои мотивы оберегать её и впустить в свой круг, но ей было на это наплевать. Теперь, когда больше некуда идти, компания этого парня стала для неё чем-то вроде семьи, и она сделает всё что угодно, лишь бы отплатить им за добро. Пай-девочка и отличница теперь обитает среди парочки воров, шулера, бойца подпольных боёв без правил, химика-самоучки и довольно неплохого хакера. Все они были подростками, которые пошли не по тому пути, и за жизнь которых теперь никто не даст и ломанного гроша, ведь если они попадутся, то «Фобия» не пощадит никого. Проект, который в своё время девушка считала великой панацеей для прогнившего мира вокруг. Но что теперь? Так ли она уверена в этой системе? Когда всё изменилось? Почему вдруг стали уничтожать не только тех, кто совершил жестокие убийства, но и обычных мелких преступников? Как государство допустило это? И что в её жизни пошло не так, раз она оказалась по другую сторону?

Хотя к чему лукавить? Она прекрасно знала что именно пошло не так. А во всём виноват её мягкий и покладистый характер. Если бы Лори тогда знала правду об этом богатеньком ублюдке Алексе...

Как же странно произносить его имя. За время, что она провела в «Низменном квартале», девушка как-то отвыкла от этого. Одно из условий покровительства Лиса было – никаких имён, лишь клички, которые не позволят врагам вычислить кто перед ними. Так он пытался уберечь тех людей, кто когда-то были им близки. И вот тихая дочка судьи превратилась в Лори – милую глазастую обезьянку. Не лучшее сравнение в её жизни. Конечно, она предпочла бы какую-нибудь мудрую сову, или хотя бы свирепую волчицу, но Змей стоял на своём. «С такими крупными глазами ты можешь быть только Лори». Далась ему эти глаза... Девушка никогда бы не подумала, что её главная гордость однажды сыграет с ней столь злую шутку. Почему у остальной команды прозвища основывались на реальных умениях или характерах, и лишь у неё на внешности? Ведь и она не так уж бесполезна для них. С другой же стороны её кличка больше всех напоминала настоящее имя, а это уже не плохо. Иногда было приятно ощущать себя единственным человеком среди этого зверинца. Хотя, это в ней говорили прошлые замашки богатенькой девчонки. Ведь эти подростки были намного человечнее тех, с кем она раньше имела дело. Алекс был как раз одним из тех, кого она считала нормальным, и даже, возможно, крутым. Вот только ни один из её новых знакомых «зверей» никогда бы не поступил с ней так, как тот «человек».

От тяжёлых размышлений девушку отвлек Змей, который заявил, что у него есть отличная новость для неё. Что же, она уже и не помнит, когда в последний раз действительно чему-то радовалась. Вот только личность парня настораживала, и то, что он считал отличной новостью, вполне могло оказаться чем-то ужасным.

Глава 3

Змей был чертовски доволен собой. Наконец-то комбинация, которую он готовил вот уже несколько месяцев, благополучно сложилась. Что ни говори, а интеллект не пропьёшь. Не зря он считался мозговым центром их компании. Да, Лис был лидером, но именно благодаря Змею тот вышел на новый уровень в своей нише.

Кто-то ловит кайф от запрещённых препаратов, другой от скоростной езды, третий от противостояния с системой, для Змея же не было ничего приятнее, чем планирование. И чем больше будет переменных, тем лучше. Вот только в реальной жизни у него было мало шансов продемонстрировать этот талант. Кто даст развернуться какому-то безродному подростку? Это только в книгах и фильмах талант может пробить себе дорогу, в настоящем же мире всё иначе. Как говорится: «нет денег, нет будущего». И Змей сам решил сотворить себе будущее, пусть даже для этого ему и пришлось связаться с преступниками. Наверное, он должен как-то жалеть о подобном решении, чувствовать муки совести, но этого не было. Только здесь, в теневом мире парень мог полностью раскрыть свой талант стратега. Именно Змей, в своё время, заинтересовался личностью неуловимого Лиса и не успокоился, пока не вычислил того, кто скрывается за этим прозвищем. Да, тот был хорош, но он ещё лучше. Обоим парням был выгоден подобный союз. Вор укрепил свою позицию лучшего в своём деле, Змей же получал неплохой процент с каждого дела. У стратега никогда не было осечек. Он всегда знал к кому и когда следует присмотреться. Именно благодаря ему в их компании появилась Лори. Конечно, Лис не был жестоким человеком, но пригреть возле себя одну из тех, кто раньше был его целью, он бы побоялся. Однако Змей прекрасно знал цену девушки, а точнее информации, которой та владела, и поэтому применил всё своё влияние, чтобы она осталась с ними.

Лори была сломлена, весь её мир рухнул в одночасье. Ей некуда было идти, все навыки были бесполезны в новой реальности. Такие как она не приспособлены выживать на улице, и нет ничего удивительного, что пустив девушку в свою команду, они навсегда приручили её. Обезьянка, как он частенько любил называть девушку, не сразу смогла влиться в их компанию, но прикладывала для этого все силы. То, что она пережила и смогла выжить, в какой-то степени роднило с остальными. А за своих они привыкли мстить.

Каждый, кто захотел связать свою судьбу с Лисом, сделал это не от хорошей жизни. Никто из них с детства не мечтал пойти по кривой дорожке. Это система взяла ещё совсем юнцов прожевала и выплюнула. Система, которая сейчас всеми силами пыталась построить утопический мир на костях преступников, на самом деле сама постоянно плодила тех, кого потом стремилась уничтожить. Но пришло время всё изменить и взять то, что им причитается. Шаг за шагом Змей двигался к своей цели. Начинать нужно с малого – сплотить команду, или приручить их, кому какие термины больше нравятся. А что может сблизить больше, чем месть? Если кто-то уничтожит твоего врага и объявит, что сделал это ради тебя, неужели ты не будешь чувствовать себя обязанным? Изначально их команда состояла из совершенно разных людей, которые оказались вместе лишь по воле случая, и могли разбежаться в любой момент. Но теперь всё изменилось. Мечь сближает людей, заставляет их думать и действовать как один сплочённый организм. И теперь настал черёд Лори стать частью этого организма.

Кто бы мог подумать, что в современном мире, где все трясутся за свою репутацию, и порядочность может привести к смертному приговору? Но как бы не хотели сильные мира сего показать, что все их действия ведут народ в светлое будущее, на самом же деле деньги и связи до сих пор решали всё. И если у твоего отца связей чуть меньше, чем у оппонента, а тебя обвиняют в преступлении, то твоя песенка однозначно спета. Такова была история Лори. Да, её отец был довольно значимой фигурой, и всё же недостаточной для того, чтобы спасти дочь от инъекции страха.

История стара как мир – богатенький и испорченный вниманием хлыщ решил подкатить к симпатичной девушке, та ему отказала и он обиделся. Ведь как его, такого шикарного, можно проигнорировать? И не просто проигнорировать, но ещё и пройти не только по характеру, но и по внешности. Первая ошибка тепличных деток – неумение адекватно оценить врага и вовремя остановиться. За это Обезьянка и поплатилась. Она и думать не могла, что уязвлённое самолюбие всеобщего любимчика, способно на такую подлость. И то, что через день её обвинили в распространении наркотиков, стало для девушки настоящим шоком. Она хотела всё объяснить следователям, но отец вовремя отговорил от этого. Кто как не судья, который, подчиняясь новой системе, сотни людей отправил на верную смерть, понимал, что у Лори нет никаких шансов? Она обречена, и выхода уже не найти.

Именно тогда девушка удивила не только родителей, но и даже саму себя, не смирясь с приговором, а решив рискнуть и отправиться в Низменный квартал. В место, где, по слухам, живёт настоящее зло. Вот только это зло, в отличие от бывших друзей и знакомых, на самом деле приютило и дало новую жизнь беглянке.

Лори без особого восторга делилась своей историей, но с возможностями Змея, узнать правду не составило особого труда. Девушка даже и не подозревала кто виновен в её проблемах. Разве могла она думать, что Алекс – любимец окружающих, взрослый и солидный молодой человек, способен на столь низменный поступок? Но небольшое расследование вывело именно на этого богатея. И, если копнуть чуть глубже, то можно узнать множество интригующих фактов об этой личности. Вот тут-то и началось самое интересное для Змея, собрать информацию это лишь половина дела, нужно ещё правильно ею воспользоваться. Если обвинить его в одном из множества преступлений, то тот с лёгкостью выйдет сухим из воды, слишком уж высокий пост занимал его отец. Да, Лори тоже была не из простой семьи, но статус судьи в обновлённой системе правосудия просто обязывал подчиняться закону и выносить смертный приговор всем преступникам. Тогда как же пробиться сквозь власть и деньги семьи подонка? Или для таких как он и теперь закон ничего не значит?

Что может быть страшнее ненависти отца у которого только что изнасиловали несовершеннолетнюю дочь? Только горе родителя, что потерял своего ребёнка. И если объединить этих людей, то результат выйдет действительно разрушительным. Сначала подкинуть информацию отцу Лори о том, благодаря кому у его дочери нашли запрещённые препараты. Затем внушить пятнадцатилетней девочке, что не стоит бояться рассказать историю о том, как ей подсыпали наркотик и попросту воспользовались её невменяемым состоянием. Далее следует в одном месте надавить, в другом наоборот подмаслить, и вот дело об изнасиловании несовершеннолетней уже на столе у нужного судьи. И никакие угрозы и деньги уже не смогут изменить обвинительный приговор.

Это было так просто, что даже не принесло особого удовольствия. Но если хочешь достичь глобальной цели, нужно продвигаться к ней небольшими шажками. Нельзя в один миг уничтожить систему, но можно разрушить её изнутри. А что как не дети руководства подходили для этого лучше всего? Алекс был первой ступенью, но не последней.

Помнится, Лис был против того, чтобы по всему периметру Низины поставили камеры. Неблагополучный район, где царствуют лишь отбросы и смертники. Какой толк наблюдать за первыми, ведь они сами представители подобного класса? И уж тем более нет смысла наблюдать за последними минутами тех, кого смерть крепко схватила за горло. Да и денег это стоило порядочно, к чему лишние траты? Вот только кроме наблюдения за возможными конкурентами, камеры позволяли так же следить за возможными угрозами. Это сейчас власти не лезут сюда с тотальной зачисткой, считая, что местные отбросы и так сгниют заживо, но если они поймут, что здесь сидит не просто глупая непотребь, а настоящая угроза? Чего тогда стоит ждать от сильных мира сего? Нет, Змей не привык жить сегодняшним днём. Для всего нужен свой план, и даже план отступления у него был.

Однако, как бы ни кощунственно это не звучало, парень прекрасно понимал, что однажды камеры ему понадобятся и для того, чтобы наблюдать за последними минутами врага. Та самая месть, что должна была их сплотить, не может быть голословной, она требует подтверждения. А что, как не запись предсмертных мучений и осознание того благодаря кому всё это происходит, поможет в этом?

Жизнь здесь ожесточила парня, поэтому мучения Алекса, в какой-то мере, даже показались ему забавными. Даже в такой момент тот заботился о своей репутации. Всеобщий любимчик никак не мог принять действительность и до последнего клялся отомстить всем своим обидчикам. Тот, кто без зазрения совести регулярно накачивал малолеток наркотиками, кто считал окружающих отбросами, всё равно верил в собственную непогрешимость.

И пусть для Обезьянки это будет слишком жесткое зрелище, но здесь иначе и быть не может. Рядом больше нет родителей, которые уберегут от всех проблем. Никто не сможет успокоить и заверить, что всё будет хорошо. Счастливое детство закончилось, и пора уже взрослеть.

Глава 4

Какого чёрта вообще происходит? Почему именно он? Разве это не удел каких-нибудь нищелюбов? Каждый его шаг был пропитан страхом, а постоянные оборачивания назад лишь подтверждали это. Алекс, как он любил себя называть на иностранный манер, был одним из тех от кого система предпочла избавиться. Система, которая по идее должна была подчиняться ему и его семье, в один момент дала сбой. Как такое могло произойти? Кто смог добраться до него? Он ни за что не поверит, что эта девчонка сама додумалась до подобного, уж слишком она была правильной и скромной. Подобные ей, ни за что не рассказывают окружающим о своём половом опыте. Но времени на пустые размышления не оставалось. Да у него в принципе времени почти не осталось.

Алекс понимал, что всё, что он сейчас видит – происходит лишь в его голове. Но разве от этого становится легче? Ему просто нужно добраться до Химики, уж он-то со своими изобретениями точно сможет ему помочь. У того всегда была самая лучшая дурь, которая могла отогнать любые мысли и подарить незабываемые ощущения. Именно это ему сейчас и было нужно. Главное заблокировать все эмоции, ну а дальше он что-нибудь придумает. У отца достаточно денег, чтобы где-нибудь его спрятать от этих ищек и грёбаной системы.

Отец... Деньги... Как вообще эти системные прихвостни посмели сделать с ним такое? Они хоть понимали с кем связались? Он не какой-то там бомжонк с улицы, с которым можно делать всё что угодно. Его отец один из представителей властей, а это что-то да должно значить в этом убогом мире.

Только не смотреть. Не смотреть на свои руки! Там ничего нет! Никаких паразитов под кожей! Этого просто не может быть. Он ведь так тщательно следит за своей гигиеной, даже костюмы предпочитает носить белые, чтобы сразу же отметить хоть какую-то грязь. И пусть некоторые считают странным этот его пунктик, зато он не умрёт от какого-нибудь глупого заражения. Так что всё, что он сейчас видит – это всего лишь галлюцинации, последствия чёртова укола.

Но почему именно с ним решили сотворить подобное? Он же не какой-то там маньяк! Обвинение в изнасилование – бред какой-то. Эта малолетка сама виновата! Он же видел, что она хотела его, и просто помог девчонке расслабиться. Одна таблеточка в напиток, и она стала сама собой, более раскованной, не боящейся своих истинных желаний. Да ему должны спасибо сказать за то, что раскрыл талант ещё одной шлюхи.

А что если она на самом деле была заразна, если укол – это всего лишь фикция, попытка его запугать? Не могли же они на самом деле попытаться убить сына такого

человека? Скорее всего, просто решили припугнуть. Высадили на «полигоне смерти», дабы походил с ума парочку часов, а потом просто заберут обратно. Врач говорил ему, что вся это стерильность вокруг лишь ослабевает иммунитет. А если он просто не смог побороть ту заразу, что была у этой девки? И именно поэтому она обратилась к властям с обвинениями. Как же, теперь во всех своих болячках можно обвинить его. Малолетняя стерва!

Но нет, этого не может быть! Ни одна зараза не могла так быстро распространиться по организму. Что он помнит о подобных случаях? Какие паразиты могут жить под кожей человека? Филярные черви? Нет, там болезнь проходит бессимптомно, и если как-то и даёт о себе знать, то лишь спустя годы, а он лишь неделю назад проходил полную проверку организма. Австралийский клещ? Если он правильно помнит, то симптомы заражения включают в себя сыпь, головные боли, лихорадку, чувствительность к яркому свету, неустойчивую походку, ослабление конечностей и частичный паралич лица, но ни слова о коже. А что если это мясная муха? Изначально личинки располагаются близко к коже, а затем начинают рыть канал внутрь хозяина. Вдруг эти личинка перепутали направление и стали двигаться вдоль, а не вглубь?

К чёрту всё, ему нужен врач, и срочно! Главное, не смотреть на свои руки, иначе действительно можно сойти с ума. А ведь эти ублоудки подобного и добиваются. Но ничего, он ещё всем им покажет, что с ним шутки плохи. Главное выбраться отсюда как можно быстрее, а то не ровен час подцепит ещё какую-нибудь заразу. Говорят, что здесь трупы оставляют просто так гнить на улице, а подобное однозначно ни к чему хорошему не приведёт.

Но почему же так чешется? Галлюцинации могут чесаться? Это всё в голове, только лишь в голове! Он взглянет только один раз, чтобы убедиться, что ничего на самом деле нет. Его просто хотели припугнуть, не более.

Парень медленно опустил взгляд и с ужасом уставился на свою руку. В нескольких местах кожа была слегка приподнята, будто под ней кто-то находился. И что самое жуткое, эти бугорки двигались. Нет, не как в каких-нибудь фильмах ужасов с бешеной скоростью, а так медленно, что глаз еле улавливал эти движения. Но Алекс прекрасно понимал, что это значит. Если бы это была галлюцинация, вызванная той инъекцией, то она должна быть очень яркой, такой, чтобы человек от ужаса потерял голову. Но всё было иначе. Слишком реалистично. А значит, он действительно заразился...И с этим срочно нужно что-то делать, иначе эта дрянь может прогрызть кровеносные сосуды и он умрёт от внутреннего кровотечения! У него больше нет времени, нужно действовать здесь и сейчас, пока паника полностью не поглотила сознание

Ему просто нужно их вырезать, вряд ли за такое короткое время успело образоваться много личинок. Сколько он видел бугорков? Три? Значит от этого и нужно отталкиваться. Три надреза, несколько надавливаний, и он будет в безопасности.

Алекс стал судорожно шарить по карманам. С тех пор, как его отец встал у власти, парень предпочитал носить с собой небольшой нож. Вокруг слишком много неадекватов, которые хотят силой изменить новый строй, и почему-то всегда предпочитают действовать через семьи политиков. Да, возможно адекватнее было приобрести газовый баллончик, но ведь это совсем не по-мужски. А вот пырнуть ублоудка, который решит, что ему всё можно – это другое дело. И главное, что за это ему ничего не будет – обычная самооборона, уж отец постарается сделать так, чтобы инोगа никто не подумал.

Нож у него есть, но не стоит забывать и про дезинфекцию. Никто и ничто не сможет затуманить ему мозги. Если сделать надрез обычным ножом это может привести к заражению крови, но он ведь не такой дурак. Нужно просто найти ближайший магазинчик где продают спиртное.

Он никогда не сможет понять почему ещё кто-то остаётся здесь жить? В месте, куда постоянно свозят всяких уголовников на верную смерть. Там, где смрад от гниющих тел

витают в воздухе, и однозначно приводит к серьёзным заболеваниям. Но сейчас подобное неадекватное поведение ему лишь на руку.

Теперь осталось найти в этом захолустье магазин. Если бы он только представлял где находится. Эти ублюдки высадили его непонятно где. Как только отсюда выберется, то сразу подключит все отцовские связи и уничтожит этих выроdkов. Они ещё поймут, что не с тем связались. Видишь ли такие, как он, не должны портить имидж государства. Да какой вообще может быть имидж в тоталитарной стране, где с радостью уничтожат любого? А всё этот чёртов судья. Знал бы он, что так обернётся, то не дал бы Лори так просто улизнуть. Ну ничего, дайте ему только вытащить эту дрянь из себя, и он вколет по инъекции каждому, кто решил замахнуться на него. Судья и семейка этой шалавы будут первыми в списке. Но не стоит сейчас отвлекаться на них, всё потом, сейчас главное найти магазин и купить хоть какое-нибудь спиртное.

Наконец-то Алекс заметил какую-то обшарпанную, порядком выцветшую вывеску с надписью «Супермаркет» - пережиток бурного прошлого данного квартала. Если бы не твари, что копошились под его кожей, он точно бы расхохотался от нелепости такого названия. Здесь вообще ничего не было супер. Убогое, дешёвое, нищенское местечко, в которое ни один из его знакомых никогда бы не зашёл. Хорошо, что рядом никого нет, а иначе бы ждать уже к вечеру посты с его фотками в интернете и надписью «Алекс опустился на самое дно...». К вечеру... Ему бы дожить до этого вечера.

Парень видел, как на него косилась эта жирная продавщица, когда он, трясущимися от нетерпения руками, протягивал ей деньги за бутылку. Небось подумала, что это очередной алкаш, у которого началась ломка. Но ему плевать, что там нафантазировала эта образина. Он выше всех этих людишек, что влачат своё жалкое существование в подобном месте.

Единственный плюс этого магазин в том, что на заднем дворе был довольно незаметный закуток, где вполне можно было сделать внеплановую «операцию» по удалению насекомых. Теперь главное не запаниковать и действовать по плану, тогда никаких дополнительных проблем возникнуть не должно.

Шаг первый - обработать нож и руку спиртным. Шаг второй – сделать неглубокий надрез чуть ниже личинки. Шаг третий - выдавить эту дрянь. Шаг четвёртый – проделать подобные действия столько раз, сколько бугорков он обнаружит на своём теле.

Руки сами тянутся сделать хотя бы один глоток этого пойла, чтобы было не так страшно, но нельзя чтобы алкоголь затуманил его разум. Он сейчас и так не в лучшей форме, чтобы ещё и напиться.

Стиснув зубы и собрав всю волю в кулак, Алекс сделал первый надрез, и... ничего. Кажется, он недооценил размер дряни, что таится под его кожей. Не так уж она и мала, как показалось на первый взгляд.

Когда смотришь нечто подобное в кино, то кажется, что это так просто - провёл ножом по коже и она разошлась в стороны, словно какая-нибудь булочка от хот-дога. Все эти брутальные мачо проворачивают подобные фокусы даже не моргнув глазом, на самом же деле даже небольшой надрез отдаётся дикой болью по всему телу. Но ему придётся это пережить, иначе даже страшно представить, что насекомые могут с ним сделать. Что если они уже пытаются прогрызть его вены или даже артерии? Кровь хлынет под кожу. Её невозможно будет остановить, она заполнит каждую щель, все органы омоются потоками красной жидкости, а затем он умрёт в диких мучениях. Так стоит ли бояться каких-то разрезов, которые могут спасти ему жизнь? Вот только эта зараза никак не проходит. Изначально ему показалось, что она намного меньше, но что если так и было на самом деле? Что если эти насекомые уже начали питаться его кровью, и как клещи стали резко прибавлять в размерах? Осталось ли у него хоть немного времени? Или теперь все попытки на спасение уже ни к чему не приведут?

Нет, так просто он не сдастся, нужно действовать намного быстрее, пока насекомые не разрослись ещё больше.

Алекс ещё сильнее стиснул зубы, в какой-то момент ему даже показалось, что так недолго и челюсть сломать. Наверное, стоило бы сейчас, как герой какого-нибудь боевика, закусить что-нибудь зубами, дабы не заорать. Но, во-первых, это время, а во-вторых, сплошная антисанитария. С него и так хватит импровизированной операции, сидя на старых ящиках. Нужно просто набраться терпения, и весь этот ужас скоро закончится.

Вот он углубляет надрез, надавливает слегка выше насекомого, и... снова ничего. Оно успевает проскочить мимо, затем через плечо перебирается на грудь. Но откуда такая скорость? Ещё недавно это была небольшая личинка, которая еле двигалась? Что же произошло за это время? Неужели она действительно начала питаться его кровью? Больше нельзя терять ни минуты, хватит жалеть себя!

Парень с презрением посмотрел на бутылку, что держал в руке. Да, это, конечно, не то, что он обычно привык пить, но страх слегка сможет притупить. А сейчас, ему нужно как можно скорее избавиться от страха и приступить к делу. Он не даст каким-то личинкам забрать его жизнь! Всего один глоток, не должен существенно повлиять на его разум и координацию. К чёрту, что один глоток может сделать? Выпив залпом половину бутылки, Алекс, слегка расфокусировавшимся взглядом, стал искать насекомое на своём теле. Ему повезло, дрянь перебралась на ногу. Ну, теперь ей никуда от него не скрыться! Он от души полоснул себя где-то в районе колена, но снова не попал, бывшая личинка оказалась быстрее. Значит нужно действовать на опережение. Взмах, ещё один, и ещё. Некогда белый костюм стремительно стал приобретать вишневый оттенок. Но это сущие пустяки, когда он выберется отсюда, то купит ещё с сотню таких. Нужно просто вытащить паразита из себя.

Новая тактика начала приносить свои плоды, и вскоре на земле появилось первое насекомое. Жирная кровяная гусеница с белёсыми глазами и острыми челюстями. Алекс от души наступил на эту дрянь и, услышав противный чавкающий звук, расхохотался в голос. Да, так ей! Подобным образом стоит поступить и с оставшимися личинками. Как же хорошо, что он поверил своему чутью и не решил, что всё это галлюцинации вызванные инъекцией. В противном случае уже через несколько часов лежать бы ему здесь хладным трупом. Но теперь всё будет хорошо, он знает как следует поступать, и совсем скоро снова станет полностью здоровым.

Ещё несколько разрезов и уже вторая гусеница валяется на земле. И лишь последняя оказалась слишком проворной, уж слишком гадина хотела жить. Но не тут-то было, Алекс ни за что не позволит этому паразиту остаться в своём организме. Главное не забывать про тактику на опережение. Видишь в каком направлении движется тварь? Режь чуть выше!

Голова? Ей нужна голова? Эта гусеница хочет добраться до его мозга? Ну уж нет, милочка, этого лакомства тебе никогда не видать. Думаешь, что больше тебя негде достать? Но как же шея? Неужели ты забыла про шею? Вот тут-то тебя и словлю!

Сил оставалось всё меньше, но это был последний шанс избавиться от мерзости, что предьявила права на его организм. Один сильный рывок, и всё – он свободен.

Кровь была повсюду. Стекала с торса мелкими струйками, более сильным потоком лилась из рук и ног, и пульсирующим водопадом стремилась из шеи. Парень слегка пошатнулся. Конечно, он потратил слишком много сил на ловлю этих паразитов. Сейчас нужно немного отдохнуть, а уж потом...

Безвольным кулём Алекс рухнул на землю и уже больше не поднялся. Всё вокруг было залито кровью, но ни следа от каких-либо гусениц или иных насекомых. Инъекция сработала, как и каждый раз до этого. Для «Фобии» нет никакой разницы богатый ты или бедный, насильник или мелкий жулик. Она уничтожит любого, к кому сможет прикоснуться. Вытянет из недр подсознания самый главный страх и заставит сиять его самыми яркими красками. И нет от неё спасения, «Фобия» всегда возьмёт то, что ей причитается.

На завтра труп богатенького ублюдка заберут специально нанятые люди. Пышных похорон не будет, хоть его отец и влиятельная персона с огромным достатком, вот только обстоятельства смерти не располагают к огласке. Останки Алекса сгорят в печи крематория, как и миллионы других до него. Больше нет того красавца, который брал от жизни всё, что хотел, лишь горстка пепла, такого же как и у других.

Он хотел, чтобы его запомнили, но в итоге останется лишь в памяти у своих родителей, да на плёнке, которую с удовольствием будет пересматривать Змей.

А всё же чертовски интересная эта штука «Фобия»...